

5月份创建攻坚之星和红旗单位

编者按

为推动创建国家卫生城市、全国文明城市和环境保护重点工作攻坚突破取得更大成效，市委组织部在重点工作攻坚一线开展“火线比贡献、攻坚争先锋”活动，激励先进，树立榜样，激发干事创业热情，掀起重点工作攻坚突破高潮。开展“争当攻坚标兵和攻坚突击队”、“我为攻坚献良策”、“晒工作比成效”等活动，搭建工作信息平台，实行“周通报、月评比、季总结”，对表现优秀、工作成效突出的进行通报表扬，对不能胜任工作或不遵守纪律且造成一定影响的，按照有关规定及时进行调整，并严肃追究责任。同时，根据日常考核和“周通报、月评比、季总结”情况，每月评选“星级个人”、“红旗单位”，每季度评选“攻坚先锋”、“攻坚先锋队”，活动结束后表彰“十佳攻坚先锋”、“十佳攻坚先锋队”、“建言献策奖”。今天刊发的是5月份创建攻坚之星和红旗单位。

张荣春：默默坚守不言累

□文/图 本报记者 王海防

张荣春在市安监局监察大队工作，2012年12月借调到市“创卫”指挥部办公室督导五处工作。

张荣春主要负责全市“七小”门店整治工作。在平时的工作中，他注重学习创建工作的业务知识；参与全市“七小”门店大排查、大摸底活动，共排查出“七小”门店6000多家。在行动中他严格按照指挥部的部署，坚持每天深入各乡镇办整治一线开展督导，对各区上报的达标“七小”门店进行复检、审核，坚持每周两次深入12个乡镇办督导和暗访，每月对12个乡镇办的“七小”整治工作进行考评。

作为督导五处的一名工作人员，在市“创卫”办的领导下，从今年5月，他积极参与了对全市建成区外的19个乡镇政府所在地创建整治提升工作及市交通整治指挥部工作情况和文明景区工作的督导考核。



张荣春深入“七小”门店督导工作。

葛春生：抓不出样子 绝不松手

□文/图 本报记者 吴艳敏

葛春生是郾城区城管大队昆仑中队中队长。在工作中，他以“抓不出样子，绝不松手”的精神，积极投入创建第一线。

昆仑路夜市长期存在着占道经营、油烟污染、噪音扰民等问题，上级部门多次督办昆仑路夜市。“去年10月，我带领昆仑中队的全体队员，和多部门联合执法，早上班、晚下班，一边宣传一边严守，采取疏堵结合的工作方针，依法彻底取缔了昆仑路夜市，还周边居民和市民一个干净整洁、交通顺畅的环境。”葛春生说。

就是凭着这种干劲，他和队友们又先后取缔邱山路庚会、黄河路前周社区早夜市、东外滩夜市、昆仑路南段马路水果市场等，解决了一大批困扰创建工作的老大难问题，彻底消除了城乡结合部乱象，还路于民。



葛春生

于凤丽：踏实干好工作

□文/图 本报记者 王艳彬

在源汇区顺河街办事处，主抓“两城同创”工作的副主任于凤丽，成为辖区的名人，居民纷纷为她那埋头苦干的精神点赞。

工作期间，于凤丽始终冲在最前面，凡事亲力亲为，时常废寝忘食，她没有任何怨言，没叫过苦、没喊过累，没向组织提过任何要求。

在“创文”宣传和活动开展等工作中，为求工作实效，她带领人员深入辖区逐路逐户宣传，任何活动都亲自带头参加，错过饭点、受到委屈、顾不着家庭成为家常便饭。但她却始终保持着高涨的工作热情与基层工作人员坚守在工作一线。以扎实、高效的工作作风赢得办事处同志们和居民的一致好评，为改善居民生活环境，培养群众文明意识等方面作出了自己的贡献。



于凤丽检查辖区垃圾桶。

徐亚辉：扑下身子抓落实

□文/图 本报记者 王海防

徐亚辉是柳江医院院长。在创建工作中，他将组织管理、健康教育、传染病防治、病媒微生物防制、环境卫生，落实到相关科室和个人。同时，构建院、科、病室三位一体的宣传教育网络。

柳江医院还开展一系列爱国卫生及健康教育活动。每周五组织全院职工卫生大扫除。组织党员志愿者去敬老院慰问孤寡老人，向他们普及健康知识及用药咨询服务。每年的“五四”青年节、“七一”建党节，徐亚辉都会组织院内党员干部清扫医院周边环境卫生。医院还组织医护人员为源汇区环卫工人免费进行健康体检。组织院内医护人员积极参加“服务百姓健康行动”大型义诊活动。并多次组织医院医疗志愿者服务队深入社区进行健康咨询和义诊活动。



徐亚辉带领职工清理医院卫生死角。

陈耀群：敢于向困难挑战

□文/图 本报记者 王海防

陈耀群是源汇区干河陈乡副乡长。按照部署要求，陈耀群认真落实柳江路、金江路、白云山大道及14个行政村的卫生清扫及保持工作，确保各项卫生指标得到提升。在干河陈乡开展的店外经营整治、网箱养鱼整治等集中行动中，陈耀群敢于向困难挑战。针对老旧小区疑难突出问题，积极组织相关人员进行清理整治，共计硬化路面8000平方米，粉刷墙面16000平方米，辖区老旧小区面貌焕然一新。

在扬尘治理工作中，陈耀群积极组织辖区村民对居住地卫生死角，乱搭乱建、乱堆乱放杂物彻底清理。对排查出的旱厕集中拆除。对道边杂物清理完毕后，逐步将路面进行硬化处理。为了加大扬尘整治力度，陈耀群和工作人员巡查时主动带上防尘网，随时对黄土裸露地面进行处理，现投入使用防尘网达到1000余卷。



陈耀群在辖区了解情况。

贾方睿：综合整治赢民心

□文/图 本报记者 吴艳敏

贾方睿是召陵区东城管理办公室主任贾方睿，在“两城同创”工作中着力改善居民环境和经营秩序。通过在“城中村”粉刷墙体标语、文明版画，制作版面，印制宣传资料、调查问卷等、开展群众健康教育等，引导居民自觉形成爱护环境的良好习惯。他多方筹措资金60余万元硬化村内路面2.9万平方米，美化照白墙体达1.7万平方米，清理村内生活垃圾、建筑垃圾200余车700余立方米；投资60余万元集中拆除旱厕192座次，新建、改造公厕24座；投资3万余元对“七小”行业门店按照标准进行全面规范。

贾方睿在全面排查基础上，组织人员将占地近50亩的垃圾场清理后，建成了崭新的物流园；两家废品站、32个养殖场（户）均在较短时间内搬迁清空。通过努力，辖区环境焕然一新，深受群众好评。



贾方睿在麦收一线督导秸秆禁烧工作。

(下转09版)